

На президиуме Лямбирского райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса были подведены итоги трудового соперничества среди работников АПК за 2018 год, и внесены предложения по поводу победителей.

В отрасли растениеводства среди сельхозпредприятий победителем назвали агрофирму «Октябрьская», получившую урожайность зерновых культур по 47,5 центнеров с гектара и объем валовой продукции растениеводства на сумму 518607 тысяч рублей.

В отрасли животноводства победителем назвали ОАО Племзавод «Александровский». Там продуктивность на одну фуражную корову за девять месяцев составила 5889 килограммов молока, что выше уровня соответствующего периода прошлого года на 677 кг. Производство мяса составило 164 тонны, молока – 2944 тонны.

Среди КФХ лидирует крестьянско-фермерское хозяйство «Юлдаш», получившее урожайность зерновых 31,5 центнера с гектара, валовой сбор зерна там составил 5830 тонн.

Среди начинающих фермеров была отмечена Ирина Викторовна Ионова. поголовье крупного рогатого скота в этом хозяйстве составило 160 голов, в том числе, 95 коров. Было произведено 342 тонны молока. Надой на одну фуражную корову составил 3600 килограммов, что выше уровня соответствующего периода прошлого года на 154 кг.

Среди сельских подворий лучшим назвали хозяйство Светланы Александровны Семеновой из Болотниково. На подворье у нее две коровы. От каждой из них было надоено более 4 тысяч килограммов молока.